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ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

Κατά την προηγούμενη περίοδο η εταιρεία μας ανέλαβε τα εξής έργα: 

Σύμβουλος Υποστήριξης της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Στερεάς Ελλάδας στον σχεδιασμό, διαβού-

λευση, κατάρτιση, έγκριση του Ε.Π Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας περιόδου 2021-

2027 (ΕΤΠΑ) 

Φορέας Ανάθεσης: Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμμα-

τος Στερεάς Ελλάδας 

 

Παροχή υπηρεσιών εξωτερικής αξιολόγησης του έργου «Γραφεία Διασύνδεσης Πανεπιστημίων με την αγορά εργασίας» 

Φορέας Ανάθεσης: Πανεπιστήμιο Κύπρου 

Αντικείμενο του έργου είναι η  αξιολόγηση του συγχρηματοδοτούμενου Έργου «Γραφεία Διασύνδεσης Πανεπιστημίων με την αγο-

ρά εργασίας», που περιλαμβάνει: 

 Αποτύπωση του βαθμού επίτευξης των στόχων του Έργου «Γραφεία Διασύνδεσης Πανεπιστημίων με την αγορά εργασίας» 

(ποιοτικά, ποσοτικά). 

 Ανάλυση/αποτύπωση της αποτελεσματικότητας και αποδοτικότητας των δράσεων υλοποίησης του Έργου, ως προς τη χρησιμό-

τητά τους, τη χρήση των πόρων και τη διάρκειά τους. 

 Εισηγήσεις για τη διαμόρφωση προτάσεων πολιτικής για την εφαρμογή της διασύνδεσης των Πανεπιστημίων με τις ανάγκες 

της πραγματικής οικονομίας στην Κύπρο. 

Αντικείμενο του έργου αποτελεί η υποστήριξη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρι-

σης ΕΠ Στερεάς Ελλάδας για τον συντονισμό, την προετοιμασία και τη συγγραφή 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την 

προγραμματική περίοδο 2021 – 2027.  

Στο πλαίσιο του έργου περιλαμβάνονται η υποστήριξη του συνόλου της διαδι-

κασίας σχεδιασμού του νέου Επιχειρησιακού Προγράμματος 2021-2027 αναφο-

ρικά με τις δράσεις που συγχρηματοδοτούνται από το ΕΤΠΑ και λαμβάνοντας 

υπόψη το σχετικό θεσμικό πλαίσιο και τις οδηγίες / εγκυκλίους της Εθνικής Αρ-

χής Συντονισμού για τη διαμόρφωση των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του 

ΕΣΠΑ 2021-2027. 

 

Το πρώτο newsletter της εται-
ρείας μας  περιλαμβάνει ειδή-
σεις σχετικές με νέα μας έργα 
και δραστηριότητες. Μία νέα έκ-
δοση θα ακολουθεί κάθε φορά 
που υπάρχει κάποιο νεότερο 
στοιχείο που θα θέλαμε να γνω-
στοποιήσουμε σε συναδέλφους 
και συνεργάτες μας. 

 

Επικοινωνήστε μαζί μας 

Τηλέφωνο: +302105201460 

Email: lkn@lkn.gr 

Website: www.lkn.gr 

in: LKN ANALYSIS Ltd 

fb: LKN ANALYSIS Ltd 
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όνιμος Κόμβος Διαβούλευσης (EΤΠΑ, ΕΚΤ) για 

δράσεις της εγκεκριμένης Στρατηγικής Βιώσι-

μης Αστικής Ανάπτυξης (Β.Α.Α.) του Συνδέσμου 

Δήμων Νότιας Αττικής (Συ.Δ.Ν.Α.) στο πλαίσιο 

των Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων  Βιώσιμης Α-

στικής Ανάπτυξης του Ε.Π. Αττική 2014-2020 

Φορέας Ανάθεσης: Σύνδεσμος Δήμων Νότιας Αττικής 

Το έργο περιλαμβάνει: 

 Εκλαϊκευμένα ενημερωτικά κείμενα πριν την έναρξη υ-

λοποίησης των πράξεων που διαχειρίζεται ο Συ.Δ.Ν.Α. 

ως Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης στις επενδυτικές 

προτεραιότητες του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερεια-

κής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού 

Ταμείου (ΕΚΤ). 

 Ειδικές έρευνες καταγραφής απόψεων των πράξεων που 

διαχειρίζεται ο Συ.Δ.Ν.Α. και ειδικά σχεδιασμένο ενημε-

ρωτικό υλικό  σε επιμέρους ομάδες στόχου. 

   

ύμβουλος υποστήριξης στον καθορισμό προτεραιο-

τήτων Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων (ΟΧΕ) 

της Περιφέρειας Αττικής για τη νέα προγραμματική 

περίοδο 

Φορέας Ανάθεσης: Ινστιτούτο Περιφερειακής Ανάπτυξης του 

Παντείου Παν/Μιου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών 

(ανάθεση: ΕΥΔ Ε.Π. Αττική 2014-2020) 

Αντικείμενο του έργου είναι:  

 Κατευθύνσεις της πολιτικής συνοχής της νέας προγραμ-

ματικής περιόδου και ο ρόλος των ΟΧΕ. 

 Αξιολόγηση των ΟΧΕ στο πλαίσιο της πολιτικής συνοχής 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης με ανάδειξη καλών πρακτικών. 

 Αξιολόγηση της πορείας εφαρμογής των ΟΧΕ στην Ελλά-

δα και ειδικότερα στην περιφέρεια Αττικής και εντοπι-

σμός βασικών προβλημάτων. 

 Κατευθύνσεις πολιτικής για τις ΟΧΕ για τη νέα προγραμ-

ματική περίοδο 2021-2027 και κατευθύνσεις πολιτικής 

για τις ΟΧΕ της Περιφέρειας Αττικής. 

 Υποβολή πλαισίου προδιαγραφών και πρότασης υλοποί-

ησης των ΟΧΕ της Περιφέρειας Αττικής. 

αροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την 

ετοιμασία της Στρατηγικής Ολοκληρωμένης Χωρι-

κής Ανάπτυξης του Δικτύου Τοπικών Αρχών των 

Δήμων Λατσιών και Γερίου 

Φορέας Ανάθεσης: Αναπτυξιακή Εταιρία Λευκωσίας-ΑΝΕΛ  

Το έργο περιλαμβάνει την παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμ-

βούλου για την ετοιμασία της Στρατηγικής Ολοκληρωμένης 

Χωρικής Ανάπτυξης του Δικτύου Τοπικών Αρχών που περιλαμ-

βάνει τους Δήμους Λατσιών και Γερίου και συγκεκριμένα: 

 Προσχέδιο της Στρατηγικής Ολοκληρωμένης Χωρικής Α-

νάπτυξης του Δικτύου Τοπικών Αρχών και παρουσίαση 

του σε ημερίδα δημόσιας διαβούλευσης που θα καθορι-

στεί από την Αναθέτουσα Αρχή. 

 Τελικό Σχέδιο της Στρατηγικής Ολοκληρωμένης Χωρικής 

Ανάπτυξης. 

 

ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ… 

Στο πλαίσιο του έργου «Παροχή Υπηρεσιών Διοικητικής  -  

Τεχνικής Υποστήριξης για την κατάρτιση του Στρατηγικού 

Σχεδίου της Κοινής Γεωργικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΓΠ) 2021-

2027» στελέχη της εταιρείας μας συμμετείχαν στα ακόλουθα 

συνέδρια: 

 Food Waste Conference 2020, που πραγματοποιήθηκε 

online την Τετάρτη, 30 Σεπτεμβρίου 2020, και 

 "Food Safety Conference 2020" που πραγματοποιήθηκε 

online την Πέμπτη, 12 Νοεμβρίου 2020. 

 

Στο πλαίσιο του έργου «Σύμβουλος Παρακολούθησης και 

Αξιολόγησης της Μακροπεριφερειακής Στρατηγικής Αδρια-

τικής – Ιονίου (EUSAIR)» τα στελέχη της εταιρείας μας κ.κ. 

Μ. Νικηταρίδης και Β. Χωραφά, ο συνεργάτης κ. Γ. Τριαντα-

φυλλίδης και οι επιστημονικοί συνεργάτες του Πανεπιστημί-

ου Αιγαίου συμμετείχαν στις online συνεδριάσεις της Θεμα-

τικής Ομάδας Καθοδήγησης του Πυλώνα 1 «Γαλάζια Ανάπτυ-

ξη» που πραγματοποιήθηκαν στις 15/7/2020 και 7/12/2020 

αντίστοιχα. Έγινε παρουσίαση της πορείας υλοποίησης του 

έργου και παρουσίαση της σχετικής με τον Πυλώνα μελέτης  

με τίτλο «Facilitating and fostering the design and implemen-

tation of EUSAIR flagship actions and projects in the Adriatic-

Ionian macro-region» που βρίσκεται σε εξέλιξη. 
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